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Коли спортивний азарт стає реальною допомогою для фронту.

Цього року 9 травня Київ зустріне не просто як свято

солідарності з європейською родиною, а як потужний

благодійний марафон

На території столичного ВДНГ відбудеться масштабний забіг,

який об’єднає професійних атлетів, волонтерів та військових.

Це можливість не лише випробувати власну витривалість, а й

подякувати нашим захисникам та міжнародним партнерам.
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Чому цей старт важливий для кожного та хто підтримав

ініціативу — читайте у нашому матеріалі.

Спорт як символ єдності
Благодійний забіг із назвою "Run with Europe" — це набагато

більше, ніж просто легка атлетика. Організатори події, серед

яких Благодійний фонд «НоваКраїна» та Анатолій Куценко з

клубом «In Omni Tempore», наголошують: кожен учасник забігу

робить свій внесок у наближення перемоги. Подія покликана

продемонструвати вдячність європейським країнам за

підтримку та водночас зібрати кошти для потреб українського

війська.

Захід пройде у знаковому місці — в Урбан-парку на ВДНГ.

Саме тут зберуться ті, хто вірить: здоровий дух та фізична

активність є основою сильної нації.

Партнери заходу: Планета спорт, ТМ PROTECTOR, ТМ

Христофорів Сад, Інститут картоплярства УААН,

Немішаївський фаховий аграрний коледж, Sky park, Life

guardians Ukraine, ТМ Світ картоплі, Кластер циркулярної

економіки, West Cork Development Partnership, БФ"Твій крок",

ГО "Муніципальна ліга Києва"

Військове братерство та партнери
Особливістю цьогорічного забігу є потужна підтримка з боку

силового блоку. На старт або на підтримку бігунів вийдуть

представники легендарних підрозділів: 36-ї окремої бригади

морської піхоти, 120-го окремого розвідувального полку та

150-го навчального центру Сил територіальної оборони.

Також до організації долучилися козацькі навчальні центри та

академії, що додає події особливого колориту та бойового

духу.
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Генеральними партнерами заходу виступили фонди

«Український тризуб» та «Шиловець», які вже тривалий час

опікуються технічним забезпеченням наших захисників.

Від бігу до скандинавської ходьби
Програма події обіцяє бути насиченою. Окрім класичного бігу,

на локації працюватимуть представники Федерації нордичної

ходьби, тож долучитися до благодійності зможуть люди

різного віку та рівня фізичної підготовки. За технічну частину,

вимірювання часу та результатів відповідатиме професійна

команда "timing event's", що гарантує високий рівень

проведення змагань.

Медіа-підтримку забігу надають провідні об’єднання — від

аграріїв та бігових спільнот до популярних медіа-ресурсів, що

свідчить про великий суспільний резонанс заходу.

Чому варто прийти?
Організатори закликають брати з собою друзів, родин та

навіть колег. Це ідеальний спосіб провести вихідний день з

користю для здоров’я та держави. На учасників чекає не лише

спортивна дистанція, а й спілкування з однодумцями,

знайомство з партнерами та відчуття причетності до великої

спільної справи.

9 травня в Києві стане днем, коли кожен крок по біговій

доріжці перетворюється на підтримку тих, хто тримає фронт.

Реєструйтеся, готуйте форму та долучайтеся до великої

бігової родини в самому серці спортивної столиці.
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Локація: м. Київ, ВДНГ, Урбан-парк

Дата: 9 травня

Реєстрація та подробиці: за посиланнями на офіційних

ресурсах організаторів.

Автор: Роман Канишевский

Опубліковано: 04.05 19:00

Читай также:

Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у
Лондоні під патронатом влади"
Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення,
які не відповідають нормам законодавства

Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають нормам законодавства

Все новости

ОСТАННІ НОВИНИ

https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva?utm_source=article-most-popular&utm_medium=desktop
https://akcenty.ua/news?utm_source=article-most-popular-more&utm_medium=desktop
https://runwitheurope.pp.ua/index.php?action_skin_change=yes&skin_name=ukraine-smart
https://akcenty.ua/author/3
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva


Понад півтора мільйона за
зрубані вільхи: Чуднівська
міська рада заплатить за
бездіяльність

19:37

Життя сильніше за війну: як 5
тисяч дітей з усього світу
малювали майбутнє України

16:50

Дмитро Співак: США та Китай
почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

10:00

Наталія Влащенко вивела Олега
Винника на відвертість: Про
автівки для ЗСУ та "статус
втікача"

09:30

Біль, що застиг у зіницях: у
Києві відкрили виставку про
жінок, які живуть в очікуванні
дива

20:37

В Офісі Президента відбулася
зустріч голів парламентських
комітетів та обласних
адміністрацій

10:50

Руслан Бортник: Світ опинився
біля останньої червоної лінії, а
9 травня стане точкою
неповернення

10:30

У Києві відбудеться
Благодійний забіг з Європою на
підтримку ЗСУ

16:30

Перезавантаження ДП "Ліси
України": Ігор Зубович очолить
процес перетворення
підприємства в АТ

15:53

ВАКС скасував заборону на
виїзд за кордон для Юлії
Тимошенко

15:50

Буданов скликав зустріч
комітетів і голів ОДА для
координації роботи

14:30

Тиждень екологічного
"рахунку": 21 мільйон збитків
та гучні порушення в областях

10:30

Розробка  Негребівського
родовища доломітів з
порушеннями: Екоінспекція
фіксує ризики для екосистем

09:50

Марк Фейгін у Влащенко
розповів про розкол у вежах
Кремля: хто готовий здати
Путіна

09:30

Микола Томенко:
"Орденоносець путіна Ківалов
відкриває університет у

20:05



Лондоні під патронатом влади"

Дмитро Співак: США та Китай
почали ділити світ — що в цих
планах уготовано Україні

Микола Томенко: "Орденоносець
путіна Ківалов відкриває
університет у Лондоні під
патронатом влади"

Перевитрати на мільйони:
бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають
нормам законодавства

3-річний син львівського олігарха
Козловського відкриває приватний
медзаклад

Все права защищены. Материалы с сайта «akcenty.ua» могут
использоваться другими пользователями бесплатно с обязательной
активной гиперссылкой на akcenty.ua, расположенным в первом
абзаце материала. также активное ссылка на сайт akcenty.ua
необходимо при использовании части материала. Ответственность
за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.
Мнение авторов материалов может не совпадать с позицией
редакции.

Политика конфиденциальности Редакция Контакты

© 2017 - 2026

  

https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini
https://akcenty.ua/life/79303-dmitro-spivak-ssha-ta-kitay-pochali-diliti-svit-shcho-v-cih-planah-ugotovano-ukrajini
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/life/79291-mikola-tomenko-ordenonosec-putina-kivalov-vidkrivaye-universitet-u-londoni-pid-patronatom-vladi
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva
https://akcenty.ua/kompromat/79270-perevitrati-na-milyoni-byudzhetni-koshti-viddali-na-sistemi-opovishchennya-yaki-ne-vidpovidayut-normam-zakonodavstva
https://akcenty.ua/info/72924-3-richniy-sin-lvivskogo-oligarha-kozlovskogo-vidkrivaye-privatniy-medzaklad
https://akcenty.ua/info/72924-3-richniy-sin-lvivskogo-oligarha-kozlovskogo-vidkrivaye-privatniy-medzaklad
https://akcenty.ua/privacy-policy
https://akcenty.ua/editors
https://akcenty.ua/contacts
https://akcenty.ua
https://t.me/akcentyua
https://akcenty.ua/feed/rss2.xml
https://twitter.com/akcenty_com_ua

	Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з користю для фронту
	Спорт як символ єдності
	Військове братерство та партнери
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з користю для фронту
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства

	Від бігу до скандинавської ходьби
	Чому варто прийти?
	Деталі події:
	Читай также:
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	Понад півтора мільйона за зрубані вільхи: Чуднівська міська рада заплатить за бездіяльність
	Життя сильніше за війну: як 5 тисяч дітей з усього світу малювали майбутнє України
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Наталія Влащенко вивела Олега Винника на відвертість: Про автівки для ЗСУ та "статус втікача"
	Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в очікуванні дива
	В Офісі Президента відбулася зустріч голів парламентських комітетів та обласних адміністрацій
	Руслан Бортник: Світ опинився біля останньої червоної лінії, а 9 травня стане точкою неповернення
	У Києві відбудеться Благодійний забіг з Європою на підтримку ЗСУ
	Перезавантаження ДП "Ліси України": Ігор Зубович очолить процес перетворення підприємства в АТ
	ВАКС скасував заборону на виїзд за кордон для Юлії Тимошенко
	Буданов скликав зустріч комітетів і голів ОДА для координації роботи
	Тиждень екологічного "рахунку": 21 мільйон збитків та гучні порушення в областях
	Розробка  Негребівського родовища доломітів з порушеннями: Екоінспекція фіксує ризики для екосистем
	Марк Фейгін у Влащенко розповів про розкол у вежах Кремля: хто готовий здати Путіна
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах уготовано Україні
	Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет у Лондоні під патронатом влади"
	Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
	3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний медзаклад



